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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Platforma víceúčelový objekt, Praha 4, Krč 
Jméno autora: Bc. Karolína Pflegerová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Ing.arch. Ladislav Schejbal 
Pracoviště oponenta práce: Atelier SAH 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy A - výborně 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb A - výborně 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  

  Diplomní projekt vychází z kvalitně zpracovaného před diplomního projektu. Před diplomní projekt řeší 
zástavbu na pozemku před Thomayerovou nemocnicí vymezenou ulicemi Vídeňská a Novodvorská. Urbanistický 
koncept je řešen dvěmi osami, které protínají jednoduchý rastr bytových domů. V osách jsou umístěny akcenty 
v podobě tvarově odlišných objektů veřejné a občanské vybavenosti. Objekty mají dynamickou stopu 
deformovaných oválů, popřípadě jejich sdružení do dvojic. Zajímavým prvkem je pěší platforma. Z tohoto konceptu 
vychází tři diplomní projekty, každý řeší jiný objekt. U objektů je zajímavostí, že každý je řešen trochu jinou variantou 
obdobného konstrukčního systému. Ve všech případech úspěšně.  

V tomto případě se jedná o dostředný sloupový systém s tuhým jádrem vertikálních komunikací a 
sociálních zařízení s vertikálním vedení rozvodu TZB. Tuto dispoziční kompozici malinko narušuje umístění 
druhého schodiště, což je opodstatněno odděleným přístupem do různých prostor. V dispozici je dosaženo téměř 
absolutního souladu s konstrukcí. Obvodový plášť je rafinovaně poodkryt v exponovaných místech / vstup, 
vyhlídková terasa…/. Objekt je doplněn panoramatickým výtahem. Dům je vtipně vsazen do otevřeného bloku 
obytných domú. Doplňkovou částí je řešení interiéru, který je velmi poctivě a dobře řešen. 

Diplomní projekt je výborně graficky zpracován. 

Součástí řešení je návrh PBŘ a schema TZI. Obojí je na odpovídající úrovni. 

Otázky: Pohovořte o kontaktu obvodového pláště s nosnou konstrukcí? 

 Pohovořte o řešení PBŔ ve vztahu k druhému schodišti? 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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